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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARELHAS-RN, PALÁCIO 

VEREADOR HÉLIO CLÓVIS DE MEDEIROS, REALIZADA NO DIA 14 DE 

NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, ÀS QUINZE HORAS. 

Presidente: Alyson Wagner de Oliveira  

Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

Às quinze horas do dia 14 de novembro de 2024, na Câmara Municipal de 

Parelhas-RN, Palácio Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo 

Bezerra, 82, Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner 

de Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, Evaneide Araújo de 

Souza Mendonça, João Dantas Filho, Ildecio de Oliveira, Felisberto do 

Nascimento, Romisélia Araújo, Josivan Alves, Messias Medeiros, Wellington 

Araújo e Francicleide Maria, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos, 

dando boas-vindas a todos os edis. 

O Presidente colocou em votação a ata da 14ª Sessão na qual foi 

aprovada por unanimidade dos presentes.  

Logo após, autorizou a Secretária Evaneide Mendonça a fazer a leitura do 

Expediente: 

PROJETOS: 

 Projeto de Lei Ordinária do Legislativo nº 29 de 2024 - Institui o Movimento Social 

“Dezembro Branco” por uma Cultura de Paz e União no Município de Parelhas e 

dá outras providências. 

 Projeto de Lei Ordinária do Legislativo nº 30 de 2024 - Institui o “Dia Municipal 

da União” a ser comemorado anualmente no dia 20 de dezembro no Município 

de Parelhas/RN, e dá outras providências. 

 Projeto de Decreto Legislativo nº 32 de 2024 - Concede a Medalha Mérito 

Legislativo ao Sr. Jonathas Costa e dá outras providências. 
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 Projeto de Decreto Legislativo nº 33 de 2024 - Concede o Título de Cidadão 

Parelhense ao Sr. Luiz Matias da Silva Neto e dá outras providências. 

 Projeto de Decreto Legislativo nº 34 de 2024 - Concede a Comenda Senador 

Dario Pereira de Macedo à Sra. Severina Gonçalves Pereira Oliveira e dá outras 

providências.  

 Emenda Modificativa nº 1 de 2024 - Modifica a redação dos artigos 1º e 2º do 

Projeto de Lei do Legislativo n. º 027/2024, para incluir o direito de acesso 

gratuito a eventos para deficientes físicos e mentais, seus pais e cuidadores. 

Autor: CLRF - Constituição de Legislação e Redação Final. 

 Requerimentos: 259/2024 ao 265/2024.   

De acordo com as lideranças partidárias, foi dispensado o Pequeno 

Expediente. Passando para o Grande Expediente: 

Pronunciamentos dos Vereadores: 

 O Vereador Alyson Wagner deu início ao seu pronunciamento saudando 

a todos de maneira geral e logo em seguida para parabeniza a todos os 

envolvidos nos jogos escolares do município (JEPARES), onde na 

oportunidade deseja boa sorte a todos os desportistas que irão participar 

dos referidos jogos. Posterior, fala de sua felicidade em conquistar o Selo 

de Transparência Pública para a Câmara Municipal, durante seus 

mandatos como presidente. Fala da trajetória que foi até chegar a 

conquista do tão sonhado selo, na qual envolveu toda a equipe dos 

funcionários da casa nesse processo. 

 O Vereador Josivan Alves deu início ao seu pronunciamento saudando a 

todos de maneira geral e logo em seguida parabeniza todas as escolas 

do município perante a participação nos jogos escolares do presente ano 

(JEPARES e PARAJEPARES). Fala que algo lhe causou insatisfação ao 

perceber que alguns desportistas estavam realizando rifas para custear 

os ternos dos mesmos, fazendo um chamamento ao poder público que 

em próximos campeonatos o caso não aconteça mais. Faz cobranças aos 

órgãos competentes que deem celeridade na entrega da quadra do Bairro 
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São Sebastião, na qual se encontra fechada. Fala que junto a sua 

bancada, convocou a presidente do IBRHIS, para prestar esclarecimento 

com relação ao Programa Minha Casa Minha Vida no município. 

 A Vereadora Francicleide Maria deu início ao seu pronunciamento 

saudando a todos de maneira geral e logo em seguida parabeniza todos 

os envolvidos nos jogos escolares do município, porém faz uma ressalva 

com relação a mudança na abertura dos jogos, uma vez que o local era 

aberto e o horário escolhido não foi adequado. Posterior, faz um 

chamamento aos homens do município, para se prevenir do câncer de 

próstata, uma vez que está sendo trabalhado o novembro azul. 

Parabeniza o presidente da Câmara pela conquista do Selo Diamante de 

Transparência para o Câmara Municipal do Município. Fala que está 

dando continuidade as investigações com relação ao mutirão de cirurgias 

de cataratas realizados no município, onde na oportunidade fala que deu 

entrada em requerimentos solicitando informações com relação a 

pagamentos realizado a maternidade do município para realização das 

referidas cirurgias. 

 A Vereadora Romisélia Araújo deu início ao seu pronunciamento 

saudando a todos de maneira geral e logo em seguida fala da sua 

solicitação de emenda parlamentar a Senadora Zenaide Maia para 

construção de acesso pavimentado na Comunidade Retiro, Zona Rural do 

município de Parelhas. Posterior, solicita ao Secretário de Obras a 

instalação de placas sinalizadoras na rua Ageu de Castro. Parabeniza 

todos os envolvidos nos jogos escolares do município (JEPARES E 

PARAJEPARES). Fala que irá entregar o projeto de lei de sua autoria, no 

qual se trata do abastecimento de água no município. 

Ordem do Dia: Com a presença dos vereadores: Alyson Wagner de Oliveria, 

Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, Romisélia Araújo, Ildecio de 

Oliveira, Felisberto do Nascimento, João Dantas Filho, Evaneide Araújo, Josivan 

Alves, Messias Medeiros, Wellington Araújo e Francicleide Maria, iniciou-se a 

Ordem do Dia:  
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EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Requerimentos: 

 Requerimentos 252/2024 ao 256/2024. Todos os requerimentos foram 

aprovados por unanimidade dos presentes. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, 

convocando os edis para próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 21 de 

dezembro do presente ano.  

 

 

 

 

 

Alyson Wagner de Oliveira 

Presidente 

Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

Secretária 

 


